

晚报看房直通车将分三条路线,带您实地参观15个洛阳名盘,全程免费,还将提供 精美午餐、精致礼品、首付支持……

周六去哪儿? 一起看房去!

□记者 霍媛媛

5月以来,洛阳楼市部分区域回暖迹象明显。部分楼 盘的到访量和成交量不断攀升,上个双休日,正大国际广 场新品开盘,尽管价格不低,但是很受青睐,当天劲销2.3 亿元……

局部回暖,不仅体现在一批热点楼盘近期的销售业绩上, 从报名参加大数云融洛阳全城青年置业季活动的意向购房者 身上,我们也能看出端倪。一名首次改善型购房者在报名时 表示,自己最近才开始认真地四处看房,原以为市场形势不太 好,房子应该很容易买到,没想到连着看了两套房,都是因为 犹豫了几天,房子就没了。多名报名者也表示,最近能明显感 觉到入市看房的人多了,主流户型卖得快了。

据了解,大数云融洛阳全城青年置业季活动本周二已启 动,本周六(5月30日),该活动还将开通晚报看房直通车,分 三条路线实地参观2015洛阳房地产名盘名企推选活动的获 奖名盘及获奖名企开发的楼盘。目前,报名人数已经超过 大巴车座位的一半,意向购房者要抓紧时间报名哦!

买房不容易 晚报看房直通车活动来帮您

"我看上的楼盘都在相对核心的区域,户型面积八 九十平方米,价格在每平方米5200元至5800元。这种房源 不多,但是需求量挺大的,因为我看房的时候,总能碰到几拨 人也在看。"一名40多岁的意向购房者在报名时告诉《洛阳晚 报》记者,自己参加晚报的看房直通车活动,一是希望能够选 到合适的房子,二是希望价格能够再优惠一些。

另一名报名者张女士也表示,买房着实不容易,自己已经 看了好几个月了,可是看来看去,迟迟不敢出手。上个月,她 的父母参加了晚报组织的看房品鉴团,回来后一直说不错。 她说:"他们帮我看的那个楼盘,正好入选了2015洛阳房地产 名盘,我就想着自己再来看一次。如果价格能优惠一些,就准 备出手。"

对此,晚报看房直通车活动的相关负责人说,此次看房活 动中的部分楼盘已经推出了力度不小的优惠措施,意向购房 者如果觉得价格合理,可现场下单;对于其他楼盘,意向购房 者如果觉得价格略高于心理预期,但是购买意向强烈,可与工 作人员联系,他们将在活动结束后为您争取优惠。

甄选15个实力名盘 总有一个适合您

除了帮意向购房者还价,晚报看房直通车活动还有什么 特别之处?

据了解,与单线发车、楼盘较少的一般看房直通车不同, 配合2015洛阳房地产名盘名企推选活动推出的晚报看房 直通车,拥有三条路线,每条路线上5个楼盘,共15个楼盘。

更重要的是,这些楼盘都是市场认可度高、公众口碑良 好,有实力、有保障的名盘。用一名报名者的话来说,"现在买

改善置业,或是多次改善置业, 甚至是投资置业,都可以在 以下路线中找到自己心仪



1号线 东线

具体路线:

繁华城——名门万象——港乾大厦-圣域蓝湾——洛阳·恒大绿洲

2号线 西线

具体路线:

中弘·中央广场——西元国际-中弘卓越城 —— 文兴水尚 — 方今典

3号线 南线

具体路线:

英和·紫悦府——正大国际广场-建业·龙城——盛世新天地——龙

其中,1号线和2号线的集合地点在牡 丹城门口,3号线的集合地点在洛阳新区开 元大道218号洛阳日报报业大厦门口。三 条路线的集合时间均为本周六早上8:00。

为确保看房质量,主办方建议意向购 房者在报名之后,提前了解意向楼盘的相 关信息。

温馨提醒

- ●此次看房活动全程免费,为 了帮助首付有困难的意向购房者圆 住房梦,主办方还引入了大数云融 这一平台。届时,有需求的购房者 可直接咨询。
- 由于路线较长,看房活动可 能持续至下午,为此,主办方还准备 了精美的午餐。
- 由于天气炎热,看房活动需 要消耗较大体力,主办方建议报名 者的年龄在65周岁以下。

报名电话:

63232417

63232387

18137705863



保利国宝展发布会举办



发布会现场

为迎接即将在洛阳举办的"2015中国保利· 圆明园国宝展暨中国古代铜鎏金佛造像文物精 品展"[以下简称保利国宝展(洛阳站)],5月27 日上午,该活动发布会在洛阳举行。保利艺术博 物馆外展负责人詹春晖、保利地产河南区域副总 经理兼洛阳公司总经理曾强宝、建业集团洛阳大 区副总经理赵丽茗、保利地产洛阳公司营销负责 人沈紫峰等出席了发布会。

据了解,2015年6月13日至21日,保利国宝 展(洛阳站)将在保利建业·香槟国际营销中心 举行。活动将展出圆明园12生肖兽首中的牛首、 虎首、猴首、猪首以及68尊汉藏两系铜鎏金佛像, 堪称国之瑰宝。

此外,保利国宝展(洛阳站)各项支线活动也 非常有吸引力。目前正在进行的"小小讲解员" 活动,报名人数已超过120人,均为6岁至12岁 的少年儿童,保利将筛选出10名"小小讲解员"承 担保利国宝展(洛阳站)开幕当天的讲解任务,为 市民讲解国宝的历史和价值。此外,保利国宝展 洛阳站还将招募大学生志愿者,后期还将举办主 题征文大赛。

另据了解,保利国宝展(洛阳站)为公益性活 动,不收取任何费用,免费向洛阳市民开放。有 意向参观的市民可到保利建业,香槟国际营销中 心免费领取门票,凭票入场参观。

玩转大富翁 六一乐无限 龙门一号 儿童节嘉年华活动等您来

六一儿童节就要来了,在这个专属于小朋友 们的节日里,如何让他们度过一个快乐又难忘的 节日?如果您还没有计划,又不喜欢去游乐场、 动物园等常规活动,不妨走出市区,到龙门一号 参加儿童节嘉年华活动。

据了解,这个双休日(5月30日、31日),龙门 ·号将举办"玩转大富翁 六一乐无限"儿童节嘉 年华活动,活动内容包括真人版大富翁、民俗套 圈、遮阳伞DIY。其中,真人版大富翁游戏最吸 引人,为了收到较好的游戏效果,龙门一号的工 作人员还在院子里打造了酷炫的大富翁地图。

"这些活动都很好玩,还有许多好礼等着小 朋友来赢取。比如真人版大富翁游戏,可以赢积 分、兑奖品,积分越多,礼品越多。"龙门一号工作 人员说,市民只要关注龙门一号微信并留言即可 报名参加。 (霍媛媛)